Краткосрочный план 

	Раздел долгосрочного плана: 7.3А Треугольники
	Школа: КГУ «Средняя школа №4 г.Тайынша»

	Дата:
	[bookmark: _GoBack]ФИО учителя: Савенко Светлана Михайловна

	Класс: 7 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Треугольник и его виды. 


	Вид урока
	Изучение новой темы.


	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	7.3.1.5 знает определение треугольника, различает его виды

	Цели урока
	Все учащиеся различают виды треугольников и определяют его элементы.
Большинство учащихся формулируют определения видов треугольников.
Некоторые учащиеся делают вывод о делении треугольников на 2 группы: по сторонам и по углам.

	Критерии успеха
	Ученик достиг цели, если:
- знает определение треугольника,
- знает виды треугольников и определяет их,
- изображает треугольники различных видов, 
- показывает на чертеже элементы треугольника,
- делает запись с использованием символики,
- умеет пользоваться чертёжными инструментами.


	Языковые цели

	Учащиеся будут:
- знать виды треугольников и их элементы.

Предметная лексика и терминология: 
- остроугольный, тупоугольный, прямоугольный треугольники;
- равносторонний, равнобедренный, разносторонний треугольники;
- элементы треугольника;
- катет, гипотенуза;
- основание, боковая сторона;
- угол между сторонами;
- угол, прилежащий к стороне;
- противолежащий угол;
- катет, прилежащий к углу, катет, противолежащий углу;

Серия полезных фраз для диалога/письма: 
- определите углы, прилежащие к сторонам треугольника;
- углы при основании …;
- угол между катетами ….


	Привитие ценностей
	Академическая честность, ответственное отношение к своим обязанностям в коллективе, терпимое отношение к мнению коллектива, толерантность.


	Меж-предметные связи
	Физика, черчение.

	Предварительные знания
	Начальные геометрические сведения: точка, прямая, отрезок, плоскость, луч и их обозначения.


	Ход урока

	Запланиро-ванные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Вызов 
	
«Укажи лишнее».
Учитель просит учащихся взять со стола фигуры (четырёхугольники и треугольник) и определить лишнюю.
Постановка темы урока.
«Корзина идей».
На доске изображена корзина и учащиеся вносят изученную ранее информацию о треугольнике, но приходят к выводу, что не всё знают. 
Постановка целей урока.

	Модели фигур


	Осмысление

	Изобразить треугольник. 
«Закончи предложение».
Учащимся необходимо закончить предложения:
Треугольник-это …
Вершины треугольника- …
Стороны треугольника- …
Периметр треугольника- …
Самооценивание по ответам на доске.
Ответы: Треугольник – часть плоскости, ограниченная тремя точками, не лежащими на одной прямой, и тремя отрезками, попарно соединяющими эти точки. 
Вершины треугольника – точки.
Стороны треугольника – отрезки.
Периметр треугольника – сумма длин трёх сторон треугольника.
Работа в группах.
Для определения видов треугольников учитель раздаёт каждому ученику по одному треугольнику так, чтобы у учеников класса были все виды треугольников (и по величине сторон, и по величине углов) и просит объединиться в группы, находя общие свойства розданных им треугольников. 
Учитель формулирует определения треугольников, а группы определяют вид треугольника.

Виды треугольников по углам
Остроугольный треугольник — это треугольник, все углы которого острые (то есть градусная мера каждого угла меньше 90º).
Прямоугольный треугольник — это треугольник, у которого один угол прямой (то есть имеет градусную меру 90º).
Тупоугольный треугольник — это треугольник, у которого один угол — тупой (то есть имеет градусную меру больше 90º).
Виды треугольников по сторонам
Равносторонний треугольник (или правильный треугольник) — это треугольник, у которого все три стороны равны.
Равнобедренный треугольник — это треугольник, у которого две стороны равны.
Разносторонний треугольник — треугольник, все стороны которого имеют разную длину.

Самостоятельная работа в группах.
Дописать названия сторон и углов для равнобедренного и сторон прямоугольного треугольников, для этого  воспользоваться  поисковыми Internet-ресурсами на своих сотовых телефонах.
Объединяются группы и взаимооценивание выполняют.
Задание на развитие функциональной грамотности (PISA).
Работа в парах.
Вопрос: ТРЕУГОЛЬНИКИ 
Обведите букву, которой обозначена фигура, подходящая под описание ниже. 
Треугольник PQR – прямоугольный с прямым углом R. Сторона RQ меньше стороны PR. M – середина стороны PQ, а N – середина стороны QR. S – точка внутри данного треугольника. Отрезок MN больше отрезка MS. 
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Критерии оценивания:
Обучающийся различает виды треугольников и элементы треугольников, 
сравнивает длины сторон треугольников.
Взаимооценивание по ответу на доске (Ответ D). Докажите, почему этот ответ.
	.

















Модели треугольников

























Сотовые телефоны





Листы с заданием

	Рефлексия
	Рефлексия «Закончи предложение».
Я знаю …
Я могу …

	

	
	 Домашнее задание:
1. Выучить теорию.
2. Заполни таблицу:



	

	Дополнительная информация

	Дифференциация - как вы планируете оказывать больше поддержки? Как вы планируете давать задания более способным учащимся?
	Безопасность жизнедеятельности и здоровье-сберегающие технологии

	
	

	
	Оценивание - как вы планируете проверить знания учащихся?

	
	

	Используйте графу ниже, чтобы проанализировать Ваш урок. Ответьте на самые актуальные вопросы о проведенном уроке.
Какие два аспекта прошли очень хорошо (рассмотрите преподавание и обучение)?
1. 
2. 
Какие два аспекта улучшили бы урок (рассмотрите преподавание и обучение)?
1. 
2. 


	Что я узнал о классе или об отдельных учащихся на данном уроке, что я учту на следующем уроке?
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